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Београд -- Скупштина Србије наставила је седницу на чијем дневном реду је избор
нове владе. Александар Вучић опет говорио више од свих посланика
заједно. РТС око 20 часова прекинуо пренос скупштине.

  

  

 Вучић је до сада најбурније реаговао након говора Бошка Обрадовића и Бојана Пајтића.
Маја Гојковић углавном не даје реплику посланицима које Вучић претходно извређа. Ни
на једну од замерки и критика опозиције Вучић није одговорао, него је своје време
користио за вређање поменутих посланика и препричавање афера које је претходних
месеци пласирао у Информеру.

  

  

Током расправе о раду будуће владе у Скупштини Србије, Вучић је нагласио да је
приватизација у спорту "тешка болест нашег друштва" и поновио да ни он до сада није
могао да се избори с тим проблемом

  

"Потребна нам је приватизација у спорту", рекао је Вучић и као пример навео актуелно
функционисање београдских фудбалских клубова Црвена звезда и Партизан. 
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Он је рекао да не мисли да Партизан и Звезда не могу да нађу спонзоре, додавши да је
тим клубовима лакше да узимају новац од државе. 

  

  

"Као држава плаћамо рекет, плаћамо паре да нам не би викали 'педеру", рекао је Вучић
и додао да готово сви у држави навијају за та два клуба, али да је проблем што лада у
том случају није фер према осталим фудбалским клубовима. 

  

"Једино тренутно решење за Косово и Метохију, које би пресекло Гордијев чвор,
било би да Влада Србије призна независност Косова. Ипак, то не може и неће да
учини", поручио је мандатар Александар Вучић у Народној Скупштини.
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  Вучић је у скупштинској расправи о избору нове владе, одговарајући на излагање лидераЛДП Чедомира Јовановића, рекао да ми у Србији често лажемо једни друге, да нам јеКосово најцењенија реч, а да појединци мало знају о КиМ, да, примера ради, немајупојма где је Глоговац и да ли тамо живе Срби.  "Тачно је да нас незнање добрим делом води у екстремизам којем се дивимо, али то незначи да имамо право да се одрекнемо наше територије, јер по том принципу би се умногим земљама мењале границе", рекао је Вучић.  Он је навео да је намера владе да од фудбалских клубова узима паре а не да им даје.  Мандатар Александар Вучић представио је јуче у шесточасовном излагању циљеве ипрограм нове владе за коју је рекао да ће радити на економском просперитету ипобољшању животног стандарда градјана.  

  Након завршетка расправе следи гласање о избору владе.  Да би влада била изабрана потребно је да за њу гласа најмање 126 посланика. Мандатвладе почиње полагањем заклетве.  Подсећамо, седница Скупштине Србије на којој је мандатар Александар Вучићпредставио програм и чланове Владе Србије трајала је шест сати.  

Марко Ђуришић: Већину ових обећања смо чули и у експозеу из 2014. и нисуиспуњена  БЕОГРАД - СДС неће подржати избор нове владе, рекао је данас у скупштинскојрасправи Марко Ђуришић, а мандатару је замерио што, како је навео, није међуприоритете у свом експозеу уврстио борбу против сиромаштва.   Како је рекао, 650.000 људи живи испод границе сиромаштва, 150.000 више него пре двегодине, а око два милиона грађана угрожено је сиромаштвом, а ми стално имамкодавање обећања, стално одлагање бољег живот.  Очекивао је, каже, да "током најдужег експозеа у историји парламентаризма" чујеконкретне рокове, законе који ће бити донети и шта је то што ће владу разликовати одпретходне, коју су чиниле готово исте странке.  Иако је Вучић расписујући изборе обећао владу са више енергије и која ће брже радитина решавању проблем грађана, у програму Вуцића те енергије нема, "нема најављенебрзине, не видимо енергију ни нове идеје", навео је Ђуришић.   Јер, како је навео, већина министара су стари, једна трећина их је нова, а да ли је тодовољно за ситуацију у којој се Србија налази - није. Додао је да су се многе ствари изјучерашњег експозеа, чуле и пре две године, те да је тада најављено повећање плата ујавном сектору до краја 2016.  Говорећи о увођењу дуалног образованмја, Ђуришић је рекао да сматра да то имасмисла и да може да доведе до резултата, али само ако се испуне одређени услови,иначе ће, према његовим речима  доћи ће до даљег урушавања образовног система.  "Нисмо чули на који начн влада жели да уведе дуално образовање, јер мора да постојипривреда која ће примати младе људе, да ли је привреда спремна да плаћа те људе, дали имамо мајсторе које ћи их обучавтаи, да ли ће имати могућнст да се врате у нормалансистем обрзовања…", рекао је Ђуришић и додао да је СДС спремна да сарађује са новимминистром на том пројекту.  

  Чедомир Јовановић: Жао ми је што се нисам договорио са Вучићем  Шеф посланичке групе ЛДП-СДА Санџак Чедомир Јовановић изјавио је да му је жао штоније успео да се договори са мандатаром Александром Вучићем.  Он је изразио жаљење због изостанка договора око начина на који би заједноодговорили на кључне проблеме у Србији.  "Мени је жао што нисмо успели да се договоримо, не око тога да ја будем у влади или дазаузмем неко место у министарству већ око начина на који ћемо заједно одговорити накључне проблеме у земљи", рекао је Јовановић у скупштини током расправе о изборунове владе.  
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Шешељ: Ја бих за министра саобраћаја поставои Чеду, а за помоћника Чумета  Шеф посланичке групе СРС Војислав Шешељ поручио је лидеру ЛДП да је требало њемуда се обрати да ургира код Вучића да га позове у Владу Србије  После обраћања Чедомира Јовановића и подужег одговора мандатара, у причу сеукључио и лидер СРС, који је оценио да није знао да Јовановић толико жели да буде уВлади.  Осврћући се на изјаву Јовановића да је био на комеморативном скупу у Бусијамаповодом 21. годишњице акције Олуја, Шешељ је рекао да је он формирао то насеље, апотом изнео своје виђење Јовановићевог евентуалног учешћа у Влади Србије.   “Ја бих уместо Зоране Михајловић за министра поставио Чеду, а за помоћника министраЧумета...“, рекао је Шешељ.   Његов говор Вучић је испратио с благим осмехом, док се Јовановић потом јавио за реч,али није одговарао Шешељу.  Милан Лапчевић : ДСС неће гласати за нову владу  јер jе то иста стара влада саистим коалиционим партнерима  

  Посланици ДСС неће подржати избор нове владе jер се не слажу са њенимопредељењем и европским путем Србиjе, изjавио jе данас заменик шефа посланичкегрупе ДСС Mилан Лапчевић наводећи да jе то иста влада коjа ниjе испуњавала нипретходна обећања коjа jе давала грађанима.  У расправи у парламенту о избору нове владе, Лапчевић jе поново негодовао збогначина на коjи jе сазвана седница Скупштине и што jе то учињено на пречац, као и збогтога што jе Србиjа три месеца чекала састављање владе упркос обећањима мандатараAлександра Вучића да ће брзо бити формирана.  Лапчевић jе рекао да ДСС цени труд мандатара и његову систематичност да три месецасаставља програм владе, оцењуjући да jе експозе био мешавна "општих места иоптерећуjућих детаља шта jе влада радила".  "Tо што сте jуче шест сати непрекидно излагали, упркос броjним неслагањима посланициДСС седели и стрпљиво слушали, али нам jе неприхватљиво и несватљиво да послетолике приепреме и шест сати излагања то што jе владаjућа коалициjа одбила предлогда се дуплира време расправе", каже Лапчевић оцењуjући да jе то увредљиво.  Лапчевић каже да ДСС неће гласати за нову владу наjвише зато што jе то иста старавлада са истим коалиционим партнерима и зато што jе састављена углавном од људи изБеограда и Воjводине, а нема ниjедног министра са jуга Србиjе, из наjасиромашниjихделова земље.  Kада jе реч о измени политичког система, навео jе, то jе потребно урадити, и додао да jеВучић у експозеу прећутао да говори о томе да ли ће бити промена Устава, подсетившида jе то више пута наjављивао.  Додао да jе то зато вероватно због шкакљивог питања о избацивању KиM из преамбулеУстава.  Обрадовић: Вучић спроводи неолибералну политику Динкића и економскиуништава Србију  

  - Ви сте владали шест месеци без икакве контроле - казао је лидер Двери БошкоОбрадовић Вучићу. Он је оптужио Вучића да у експозеу нема ничега што је неопходно заразвој и напредак Србије и решавање горућих проблема, почев од демографскогизумирања, заштите породице лобиста, а да се јуче појавио у парламенту као лобиста заГМО.  - Ко је то опљачкао Србију у претходном периоду, зашто није у затвору. Постоје двеСрбије, једна у вашем експозеу, а друга у реалности. Ви сте стечајни управник Србије.Ви сте економски гледано Динкићевац, зато није ни случајно то што сте окруженикадровима УРС и ДС - казао је Обрадовић.  Бошку Обрадовићу ускраћено право на реплику након што га је Вучић извређао уговору  Шеф посланичке групе Двери Бошко Oбрадовић тврди да му jе данас онемогућено правона реплику и да jе он jедини шеф посланичке групе коме jе у оквиру расправе о новоjвлади она забрањена.  

 4 / 5

http://www.nspm.rs/hronika/milan-lapcevic-dss-nece-glasati-za-novu-vladu-jer-je-to-ista-stara-vlada-sa-istim-koalicionim-partnerima.html
http://www.nspm.rs/hronika/milan-lapcevic-dss-nece-glasati-za-novu-vladu-jer-je-to-ista-stara-vlada-sa-istim-koalicionim-partnerima.html
http://www.nspm.rs/hronika/milan-lapcevic-dss-nece-glasati-za-novu-vladu-jer-je-to-ista-stara-vlada-sa-istim-koalicionim-partnerima.html
http://www.nspm.rs/hronika/milan-lapcevic-dss-nece-glasati-za-novu-vladu-jer-je-to-ista-stara-vlada-sa-istim-koalicionim-partnerima.html
http://www.nspm.rs/hronika/bosko-obradovic-vucic-sprovodi-neoliberalnu-politiku-dinkica-i-ekonomski-unistava-srbiju.html
http://www.nspm.rs/hronika/bosko-obradovic-vucic-sprovodi-neoliberalnu-politiku-dinkica-i-ekonomski-unistava-srbiju.html


Вучић у Скупштини: У овом тренутку једино решење за КиМ је признање независности Косова, али то нећемо учинити; Пајтић - Вучић је за министра просвете поставио директора школе у коју иде његов син
среда, 10 август 2016 23:10

  "Власт Aлександра Вучића добила jе коначно озбиљну опозициjу оличену у посланицимаДвери коjима jе одмах ускрећено право на реплику, jер jе очито толико jе била великанервоза мандатара да ниjе могао да издржи нова питања из редова Двери", рекао jеOбрадовић новинарима у парламенту.  Сви други представници посланичких група су, тврди Oбрадовић, добили право нареплику од председнице парламента, осим њега, а разлог за то jе, како каже, то што jе"очито да Вучић нема навику да у парламнту има озбиљну опозициjу".  "Oчито jе да га нико ниjе претресао овако детаљно по свим темама као Двери. Mораjу дасе навикну да имаjу опозициjу и мораjу да поштуjу демократске процедуре, право нареплику jе светиња у демократском поретку", рекао jе Oбрадовић.   Бојан Пајтић: Вучић је за министра просвете поставио директора приватне школе укоју иде његов син  

Након Пајтићевог двадесетоминутног излагања и критике режима, Вучић је рекао да је„сваку реч слагао“ и потом пола сата читао некакве податке о томе колико су пивапопили чланови Демократске странке у некој општини. Вучић му је такође рекао да јежену поставио за директора.  Пајтић је на то одговорио да он никада није поставио своју жену за директора, али језато Вучић директора приватне школе Руђер Бошковић у коју иде његов син (годинакошта 10.000 евра прим. аут) поставио за министра просвете, мислећи на МладенаШарчевића.  (Агенције-НСПМ)  
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